



### 70-летию Победы посвящается

В деревне Мяконьки  
остался один ветеран  
войны

стр. 2



### Профсоюз:

"За здоровый  
образ жизни"

стр. 3

### Посевная-2015

## Весенний сев стартовал

Районные аграрии приступили к весеннему севу. По состоянию на 8 мая текущего года яровой сев проведен на площади 3842 га, что составляет 3 % к плану. В том числе яровые и зернобобовые культуры размещены на 1882 га (1,7 %).

Первыми в районе сев пшеницы начали хлеборобы ООО «Заря», где этой культурой засеяно 120 га, а также 170 га занято овсом и 257 га — ячменем. Сев ячменя ведут и земледельцы ООО «Возврат», в этом хозяйстве данной культурой засеяно 400 га. В ООО «ЮГС — Агро» землепашцы засеяли 120 га овсом, 484 га — подсолнечником и 639 га — однолетними травами.

Крестьянско — фермерские хозяйства при плане 56515 га яровыми засеяли 1577 га или 2,8 % к плану. Кроме того, фермеры приступили к севу овса и подсолнечника.

Яровые культуры засевают также в ИП КФХ «Грачев», ИП КФХ «Крель» и ИП КФХ «Шнуряев».

Хлеборобы района закрытие влаги провели на 70,5 %, это 88058 га, протравлено семян пока только 17 % от планируемого или 4490 тонн, минеральные удобрения внесены на 1273 га.

Лариса КЛАММ

### Стена Памяти

## Библиотеки — для ветеранов войны

Накануне Дня Победы в центральной библиотеке прошло очередное заседание литературной гостиной «В кругу друзей», которое было посвящено песням войны.

Участники мероприятия узнали об истории песен времен войны, сами с удовольствием их исполняли, общаясь друг с другом за душевной обстановкой, вспоминали погибших родственников. А в завершении теплой встречи поблагодарили работников центральной библиотеки за внимание и заботу к пожилым людям.

В 2015 году работниками библиотек и клубных учреждений района была проведена огромная работа по сбору материалов об участниках боевых действий и работников тыла.

На основе этих материалов ими были оформлены тематические папки и стены Памяти.

Также Стена Памяти собрана и в центральной библиотеке.

Фотоснимки с этой Стены отправлялись на сайт «Помни 74.ru» для дальнейшего размещения их на областной Стене Памяти.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### Уважаемые земляки, односельчане, граждане Октябрьского района!

Местное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжает акцию по оказанию помощи людям, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию, как правило — это последствия пожаров. Когда человек лишается всего, что у него было, ему трудно сориентироваться, куда обращаться за той или иной помощью. В таких случаях важно все: моральная, материальная и просто человеческая поддержка, чтобы люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию, чувствовали, что они не одни, что мы едины и готовы оказать посильную помощь в их беде.

Просим Вас поддержать данную акцию местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и организовать сбор бывших в употреблении, но пригодных для использования вещей, одежды, обуви, посуды и др. для людей попавших в тяжелую жизненную ситуацию.

Мы искренне благодарны всем, кто откликнется на наше обращение.

Прием вещей проводится по адресу: с. Октябрьское, ул. Ленина, 56, Депутатский центр (здание государственной Аптеки № 86),

Понедельник — Пятница с 8.30 до 15.00 часов,  
телефон: 5-22-63.

### Эстафета

## ОН СНОВА — ПЕРВЫЙ!



Артем Коновалов и Виктор Косарев

Вот уже в четвертый раз Артем Коновалов становится обладателем именного Кубка, учрежденного Мастером Спорта СССР Виктором Косаревым победителем первого этапа первомайской легкоатлетической эстафеты на приз районной газеты «Октябрьская искра».

Артем Коновалов выступал за производственную команду с. Лебедки, занявшую 1 место среди взрослых коллективов. Поистине, он задал темп, который участники его команды должны были выдержать на протяжении всей эстафеты. Вот так заветные Кубки победителей были завоеваны и лично Артемом, и его командой.

Имя этого парня не сходит со страниц газеты. Сейчас он является студентом, но по — прежнему пребывает,

как мы убедились, в прекрасной спортивной форме. По — прежнему он лидер на беговой дорожке и равных ему нет.

Мы гордимся тобой, Артем! Оставайся и впредь таким же целеустремленным, сильным, спортивным парнем. Мы уверены, что еще не раз увидим тебя с Кубком победителя в руках. И вновь искренне за тебя порадуемся.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

# 5%

### УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

С 14 по 23 мая текущего года проводится декада подписки на 2 полугодие 2015 года. Подписавшимся в этот период на газету «Октябрьская искра», будет предоставлена скидка в размере 5 % от подписной цены.

